

美西北分團

(2014 年 九、十月)

湯明昭

祈禱意向：
請看“共同祈禱”

團員動態

- * 麗華退休後靜極思動，從八月開始在房地產公司上班，恢復朝九晚五的生活。但是她對教會的服事仍未鬆懈，從總團大會回來後，立即和大公，漢珍夫婦一起籌備十月四日 [活水編譯小組] 的年度聖經講座，由鍾子月神父主講，八十多位聽眾其中團員十四位。

出席團員與鍾神父合影，前排左起：興民，鳳梧，鍾神父，明昭，斐文
後排：曉雯，菘容，Lulu，漢珍，開敏，麗華，黃鶯，堅維，大公，澤蒼



- * 天寶，永錦的兒子，媳婦及小孫子從東部遷回聖荷西，兩位新任的爺爺，奶奶享受含飴弄孫之樂，愈加顯得年輕。賢伉儷主日彌撒後一起在教堂活動中心跳排舞 (Line Dance)，樂芬和菘容也加入「以舞健身」的行列。

- * 鴻業，盛芳夫婦九月初忙完輔友的董事會，中秋晚會，蒙特利海邊一日遊等活動之後，和南加州的好友們一起乘坐 TransPacific Cruise 橫越北太平洋，從加拿大溫哥華出發，經 Alaska 到日本，韓國，北京，上海等地。在溫哥華與梅君，石虎相聚，受到他們熱情的招待。十月中旬到福建，會合卓台夫婦、展鋒夫婦、正宇夫婦、藝甲夫婦共同舉辦夫婦懇談會。

- * 無獨有偶分團長周堅維和牽手黃鶯九月底也到溫哥華會合兄姐等家人，一同參加 Alaska Cruise.

堅維在船上遇到不少橋牌高手，一路上不但遊山玩水，還切磋橋藝，充分發揮當年中原橋牌校隊的看家本領，可謂一舉兩得！堅維極力推薦搭乘 Holland America 的 Cruise. 他們每艘船上都有神父，所以最高興的是每天都有彌撒。這次堅維遊輪上的神父是 Fr. Eli，他是位法裔加拿大人，在娛興節目中還模仿貓王跳舞，很會搞笑。

*9月13日智偉,乙白夫婦來訪，在聖荷西參加了 Light House Bible Study, 參觀真福書坊,Santa Clara 大學等地。主日彌撒後和團員共進晚餐。



九月十三日與智偉夫婦聚餐，前排左起:明昭,乙白,Lulu,鳳梧,永錦
後排左起: 荳容,大公,智偉友人,智偉,樹治,玲英,培德,樂芬,香凝,天寶

* 鳳梧領導的聖荷西華人教堂靈修組早在年初就已籌劃將臨期避靜，興民，斐文，開敏都是她的合作夥伴，因此從十月展開報名等工作。

* 大公，漢珍家的大兒子即將高中畢業，十月中全家南下，帶兒子探訪理想中的大學。

* 林谷，曉雯家的兩個女兒都在南加州大學就讀，十月底他們開車南下探視女兒，同時車上也裝滿曉雯精心調製的家常美食。

* Lulu 從去年和蔣廷俠一起力邀蔣範華修女來加州開辦聖女大德蘭和聖十字若望的靈修講座。經過多次協商，終於九月底蔣修女順利成行，先到聖地牙哥和洛杉磯講了兩個星期，十月中旬來到北加州講解兩場（與大德蘭一起凝視天主）以及[夢裡尋他千百度：品味聖十字若望"黑夜"裡的燦爛星空]。並且還在

真福書坊加開小班制的六整天詳加說明課程，團員鳳梧，開敏，明昭，Lulu 錫珍都全程參與，



左起錫珍，鳳梧，蔣修女，明昭，開敏，Lulu 上完大德蘭和聖十字若望的靈修課，都笑逐顏開。

* 蔣修女傳授了八整天兩位聖人的靈修課，真是辛苦。課程結束 Lulu 帶她南下 Monterey 水族館參觀，由義工導遊裔芳說明各種水中生物的習性。照片如下：



* 繼昌宇，慎明返台工作之後，天祥也加入他們的行列。十月初天祥回加州探親兩星期，帶著牽手麗櫻一起回台北，在永和租房子住，希望他們及早加入北分團月會和查經的行列。

* 菡容分享：感謝天主，憐憫了我。公司主管終於把我調離原來的工作小組；因小組長在工作上常對我無理的要求（如強行增加不必要的工作，不處理我的病假申請等）。好在聖言分享的朋友鼓勵我據理力爭，提出申請調離，終獲得允許，被分派到另一個單位。新單位的上司性情和善，工作起來身心愉快多了，感謝讚美上主！

靈修心得：

聖女大德蘭強調自我認識：向唯一能揭露人心不安，並回應人生存的意義的天主開放。雖目光集中於自己，但不是自戀或自以為是，而是打破自我為中心，提升自我的觀念。

“自我認識”的靈感根源：來自她與天主的友誼關係。唯有一個“我”，才可能與“你”建立關係。“愛近人如你自己”：如果我不認識自己，也不接受自己，怎麼愛自己？怎麼愛近人？愛近人的尺度又是什麼？唯有由認識自我出發，我們才有能力用人性的方式面對現實。

祈禱意向：

請看“共同祈禱”